

A Magiszteres diákoknak mind az írásbeli, mind a szóbeli vizsgákra ünneplőben kell megjelenni. A személyi igazolványt a vizsgázónak magával kell hoznia az írásbeli és a szóbeli érettségire is. Az írásbeli kezdete előtt fél órával, tehát 7,30 órakor, illetve 13,30 órakor a vizsgázók már legyenek az épületben.

A szóbeli érettségi első napján minden tanulónak meg kell jelennie a tájékoztató értekezleten, amelyen az osztályfőnök és az elnök ismerteti az érettségi vizsga szabályait, az addigi eredményeket valamint, hogy ki melyik nap vizsgázik. Időpontja: az adott bizottság szóbelijének első napján, reggel 7.30 óra.

Az írásbeli dolgozat megtekintése (26-os terem):

2016. május 31. (kedd) 8⁰⁰-17⁰⁰-ig

A vizsgadolgozatokat a megtekintés ideje alatt csak a vizsgázó tekintheti meg, viszont lefényképezheti, fénymásolhatja is és jegyzeteket készíthet róla. A vizsgázó csak a saját dolgozatát tekintheti meg.

Írásbeli érettségi vizsga

Az írásbeli vizsga kezdete előtt, a földszinten kifüggesztett tájékoztatón lehet megtekinteni, hogy az írásbeli érettségi dolgozatokat ki, melyik teremben fogja megírni. A névsorok a termekre is ki lesznek függesztve.

Az adott tanteremben mindig a felügyelő tanár alakítja ki az ülésrendet.

Miután a diákok helyet foglaltak, személyi igazolványukat kiteszik a pad szélére. Táskát a külön bekészített asztalra kell elhelyezni, mobiltelefonokat a tanári asztalra kell tenni kikapcsolt állapotban.

A diáknál csak toll (ne kifogyás előtt álló tollat hozzon el), személyi igazolvány, zsebkendő, valamint némi étel és ital maradhat.

A felügyelő tanár tájékoztatja a vizsgázókat, majd kiosztja a borítékokat. A feladatlap kézhezvétele előtt a vizsgázó a borítékra ráírja a saját nevét és osztályát. Ezek után a felügyelő kiosztja a feladatlapokat is.

Ha a vizsgázó észreveszi, hogy a feladatlap hibás, ezt azonnal jeleznie kell a felügyelő tanárnak, az intézmény új feladatlapot biztosít.

A késve érkező diák már nem mehet be a vizsgaterembe, nem kezdheti meg az adott írásbeli vizsgát. A késve érkező diákról a felügyelő tanár haladéktalanul értesíti az intézmény igazgatóját.

Az írásbeli vizsga alatt a helyiséget csak indokolt esetben lehet elhagyni, egyszerre csak egy vizsgázónak. Amennyiben a vizsgázó a termet engedéllyel elhagyhatja, ki kell vinnie a felügyelő tanárnak a feladatlapját, aki rögzíti a távozás tényét a feladatlapon.

A vizsga végén a vizsgázónak ellenőriznie kell, hogy ráírta-e minden oldalra a nevét, a dolgozat elejére a tisztázati és piszkozati oldalak számát, kihúzta-e a dolgozaton az üresen maradt részeket, a piszkozatot is áthúzta-e. A piszkozati lapra rá kell írni a vizsgázó nevét, a vizsga dátumát, megnevezését és szintjét. Legvégül leadja dolgozatát a felügyelő tanárnak, aki ellenőrzi, hogy a vizsgázó ráírta-e a dolgozatra a tisztázati és piszkozati lapok darabszámát, valamint kihúzta-e a feladatlapon az üres részeket. Mindezek elvégzése után a vizsgázó aláírja a vizsgajegyzőkönyvet.

Ha egyszerre többen készültek el a dolgozatukkal, egyesével mennek a felügyelőhöz, a többi tanuló a helyén vár.

Az írásbeli érettségi vizsga feladatsorai, megoldási kulcsai a vizsgát követő napon letölthetők az OH honlapjáról. (Az oh.gov.hu honlapon a közoktatás menüpontban az érettségit kell választani).

Az írásbeli vizsgán a nem megengedett segédeszköz használata az érettségi vizsga felfüggesztését vonja maga után.

A segédeszközöket a diákok a vizsga alatt **egymás között nem cserélgethetik**, egymásnak nem adhatják oda. **Ez radírra, függvényábrára stb.** egyaránt vonatkozik.

Az idegen nyelvhez használandó szótárban, valamint a függvényábrában nem lehet semmiféle kézzel írott szöveg, ábra.

Szóbeli érettségi vizsga

A szóbeli érettségi vizsga előre beosztott vizsgarend szerint zajlik.

A beosztást a fentebb már említett tájékoztató értekezleten ismertetjük.

A szóbelire is érvényes, hogy az épületbe fél órával a vizsgaterembe lépés előtt meg kell érkezni.

A felkészülési idő minden tantárgynál 30 perc, kivéve az idegen nyelv, ahol nincs felkészülési idő. A szóbeli feleletek maximális időtartama 10-15 perc.

Ha a diák kihúzta a tételt, addig nem hagyhatja el a terem semmiféle okból, amíg le nem felelt az adott tantárgyból. Ha ezek után – tehát 2 felelet között, tételhúzás előtt – engedélyt kap a terem elhagyására, akkor ezt csak vizsgáztató tanár kíséretében teheti meg.

Az érettségi vizsgabizottság döntése vagy annak elmulasztása ellen a vizsgázó 3 munkanapon belül fellebbezhet.

Az érettségi vizsgán használható segédeszköz(ök)

VIZSGATÁRGY	írásbeli / írásbeli jellegű gyakorlati	szóbeli / szóbeli jellegű gyakorlati
Magyar nyelv és irodalom	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: vizsgacsoportonként 4 példány helyesírási szótár	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: irodalmi szöveggyűjtemény, kötet vagy a feladatok kidolgozásával összefüggő más nyomtatott ismerethordozó (pl. internetes oldal nyomtatott változata, egynyelvű szótár, művelődéstörténeti térkép, képzőművészeti album) a tételnek megfelelő részlete
Matematika	a vizsgázó biztosítja: függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is) és szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó, szögmérő	a vizsgázó biztosítja: függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is), szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó, szögmérő
Történelem	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja vizsgacsoportonként legalább 3 példány helyesírási szótár a vizsgázó biztosítja: középiskolai történelmi atlasz	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: középiskolai történelmi atlasz

Angol nyelv/ német nyelv	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: CD-lejátszó (a III. részhez: Hallott szöveg értése) a vizsgázó biztosítja: nyomtatott szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)	nincs segédeszköz
Biológia	a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: Állat és Növényismeret c. könyv vagy ezzel egyenértékű információt tartalmazó egyéb kiadvány, illetve kísérlethez szükséges eszközök
Fizika	a vizsgázó biztosítja: függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is), szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: függvénytáblázat, szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, tételeknek megfelelően csoportosított kísérleti eszközök vagy mérőműszerek
Földrajz	I. feladatlap: segédeszköz NEM használható; II. feladatlap: a vizsgázó biztosítja: használható segéd- eszközök: középiskolai földrajz atlasz, szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző és vonalzó	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: középiskolai földrajz atlasz
Informatika	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: számítógép a	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: nyomtatott és elektronikus források,

	<p>megfelelő szoftverekkel</p> <p>személyi feltétel: rendszergazda</p> <p>a vizsgázó biztosítja: vonalzó</p>	<p>internetkapcsolattal rendelkező számítógép</p>
<p>Rajz és vizuális kultúra</p>	<p>nincs segédeszköz</p>	<p>Portfóliónál: A portfólióba kizárólag ellenőrzött keretek között, a vizsga-leírásban megadott szempontok alapján, a vizsgázó által készített és kiválogatott, lehetőleg az utolsó két tanév folyamán készült 8 darab munka kerülhet be, amelyeknek mérete nem korlátozott.</p> <p>a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: vizsgaanyag rendezett körülmények között</p> <p>történi bemutatását</p> <p>Projekt esetén a munka szabadon választott eszközökkel történik, melyekről a vizsgázó önmaga gondoskodik. A munka mérete nem meghatározott.</p>
<p>Testnevelés</p>	<p>-----</p>	<p>a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: tornaterem kosárlabdapalánkkal, kézilabda-kapuval, kijelölt röplabdapályával, mászókötéllal, tornaszőnyegekkel, ugrószekrényvel, korlással vagy/és nyújtóval, gyűrűvel; atlétikapálya legalább 200 m-es futókörrrel, 60 méteres futóhellyel, távol- és magasugróhellyel, dobóhellyel; választás esetén 25 m-es úszó-medence; sportszerek; amennyiben szükséges, a zeneanyag lejátszásához magnetofon és/vagy CD-lejátszó.</p> <p>a vizsgázó biztosítja: személyi sportfelszerelés, a ritmikus sportgimnasztikához kéziszer, zeneanyag (amennyiben felhasználja a gyakorlatnál)</p>